
Popis trasy - CYKLO
Z areálu Spolkového domu Ratíškovice odbočíme vlevo a jedeme k hlavní silnici. Přejedeme přes silnici a pokračujeme
vpravo, ulicí Za Mlýnem, kolem minifarmy Vlasta. Zde zahneme vpravo a jedeme k hlavní silnici. Odbočíme vlevo         
a jedeme po silnici až do Dubňan. 
V Dubňanech pokračujeme z kopce, ulicí Komenského. Křižovatku (vpravo Kyjov – vlevo Hodonín) přejedeme rovně.
Teprve na křižovatce před vysílačem zatočíme vpravo k místní části Horní Huť. U autobusové zastávky jedeme vlevo         
na polní cestu. Za továrnou zatočíme vlevo do Jarohněvic, kde najedeme u bytovek vlevo na cyklostezku směr
Mutěnice. Na křižovatce se silnicí po cyklostezce nepokračujeme, ale sjedeme na silnic vpravo podél Jarohněvického
rybníku. Za mostem před zatáčkou jedeme rovně po panelech, míjíme rozcestník a pokračujeme vpravo cyklostezkou
Mutěnická. Přijíždíme ke křižovatce (u myslivecké chaty), odbočíme vlevo směr Čejč, Hovorany. Touto cyklostezkou
přijedeme do Hovoran k hlavní silnici. U kostela odbočíme vlevo a jedeme rovně po silnici. Za pomníkem T.G.
Masaryka po cca 1 km zahneme doprava (stále cyklostezka Mutěnická) na ulici Mlýnská. U Výklenkové kaple se držíme
vpravo a jedeme rovně, směr Karlín. 
Po příjezdu do Karlína pokračujeme za potokem vpravo po silnici směr Násedlovice. Po 2 km přijedeme na “T”
křižovatku, na které se dáme vpravo směr Násedlovice. Po příjezdu do Násedlovic pokračujeme pořád rovně         
po silnici, ujedeme necelé 2 km a přijedeme na cyklostezku Ždánka, která bude křižovat silnici. Zahneme na ní vpravo,
povede nás kolem obcí Želetice a Dražůvky. Za obcí Dražůvky pokračujeme po cyklostezce rovně, přejíždíme dosti
frekventovanou silnici a pokračujeme do Ždánic. Ve Ždánicích jedeme vpravo, po hlavní silnici k autobusovému
nádraží (u firmy Narex). Odtud pokračujeme rovně do kopce po hlavní silnici směr Bučovice. (Cyklisté na silničních
kolech se mohou vyhnout dále pro ně hůře sjízdnému terénu cestou vlevo - po silnici přes Lovčice, Nechvalín         
a Ostrovánky až do Bukovan). 
Asi po 3,5 km přijedeme ke křižovatce Červený kříž, zahneme vpravo na cyklostezku 473 a po červené turistické
značce jedeme rovně, přes křižovatku U Slepice až po křižovatku U Kříže. Zahneme opět vpravo         
a jedeme rovně po červené turistické značce lesní cestou (nevhodná pro silniční kola). Projíždíme kolem rozc.
Haluzické polesí, dále rovně přes křižovatku kolem rozc. Vlčí jáma. Cesta nás přivede k chodníku, který je stále
značen červenou turistickou značkou. Po chodníku pokračujeme k okraji vinohradu. Zde pozor! Malý sjezd.         
U vinohradu zahneme vlevo a pokračujeme podél vinice po červené turistické značce, rovně projíždíme kolem Kapličky
sv. Anny a z kopce jedeme  do obce Bukovany (zde možnost občerstvení na Bukovanském mlýně). V Bukovanech
najedeme na kostkovou cestu a pokračujeme po ní z kopce dolů, u ZŠ a MŠ zahneme vpravo, u obchodu Coop zase
vlevo a jedeme po silnici do Kyjova.
Po příjezdu do Kyjova zahneme vpravo směr nemocnice. Na “Y” křižovatce jedeme vlevo (směr Veselí nad Moravou)         
po mostě nad železnicí. Na druhé světelné křižovatce (u autobusového nádraží, Lidlu) zahneme vpravo na ulici
Jiráskova. Za kolejemi odbočíme vpravo a hned vlevo, kolem garáží, dalších kolejí a doleva na cyklostezku Mutěnka.
Cyklostezkou pokračujeme do Svatobořic-Mistřína. Zde za restaurací (bývalou nádražní budovou) zahneme vlevo         
na cyklostezku Mutěnická, ta nás dovede do Milotic. 
Za parkovištěm u zámku zabočíme vpravo. U odbočky na Vacenovice zatočíme vlevo a pokračujeme ulicí Školní kolem
ZŠ a MŠ. Před Vacenovicemi zatočíme vpravo kolem vinných sklepů Žlébky a stále jedeme vpravo po cyklostezce
Moravská vinná. U hlavní silnice Ratíškovice-Milotice se dáme vlevo a z kopce dolů přijedeme do Ratíškovic. Jedeme         
až po ulici Sportovní, na kterou zahneme vlevo (u bývalé restaurace Na Mlýně). Ta nás dovede zpět do areálu
Spolkového domu.

Organizační tým pochodu
Těšíme se na Vás v cíli! 
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Registrační číslo:

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste
pojištěni)* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte

přírodu, dodržujte pořádek! * Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Velmi vhodná je
cyklistická přilba * Služba je na stadionu do 17:00 hodin. * V případě mimořádných událostí

volejte tel. 732 632 444. 


